

SPROSTOWANIA**Sprostowanie do rozporządzenia Rady (WE) nr 1183/2007 z dnia 18 września 2007 r. zmieniającego i aktualizującego rozporządzenie (WE) nr 1334/2000 ustanawiające wspólnotowy system kontroli eksportu produktów i technologii podwójnego zastosowania**

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 278 z dnia 22 października 2007 r.)

Strona 16, definicja „Skorygowana wydajność szczytowa”:

zamiast: „1012”,

powinno być: „10¹²”.

Strona 140, ustęp drugi:

zamiast: „1 012”,

powinno być: „10¹²”.
